
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 i nakon sv. Misa

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Mirko Bošković Lumbić 100, Ivan 
Prkačin 100, Ivan Papac 50, Zdravka 
Prkačin 50, Srećko Vučina 100, Jozo 
Marković 100, Davor Marković 100, 
Andrija Prce 200, Stjepan Budimir 
100, Ivan Prkačin Đure 50, od spro-
voda + Cvije Jurković 200, Živko 
Papac 200, Davor (Tomislav) Boš-
ković 100, Tomislav (Ivana) Boško-
vić 100, Miro Jurković 100, Stanko 
Šutalo 150, Drago Proleta 100, od 
sprovoda + Željka More 100. 

 Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 24. 8. Niko Moro, Vinko Perutina, 
Miro Kulaš, Milenko Kulaš, Tonko 
Kulaš, Zvonko Kulaš

NAŠI POKOJNICI
- 30. 7. Cvijeta Jurković
- 4. 8. Željko Moro
- 7. 8. Zlatko Marić
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ
Sakrament ženidbe žele sklopiti:
- Jurica Vidić, sin Stjepana i Niko-
line r. Perić, župa Aladinići i Mila 
Perić, kći Vjekoslava i Silvane r. 
Barišić, župa Stolac. 

- Vide Menalo, sin Zdravka i Nade 
r. Obradović, župa Dračevo i Ga-
briela Stanković, kći Mire i Žane r. 
Stanković, župa Aladinići. 
- Ante Vučković, sin Ivana i Katice 
r. Barbir, župa Bagalović i Nikolina 
Perić, kći Joze i Angele r. Jurković, 
župa Aladinići.
Ako netko zna za kakvu zapreku 
ovim crkvenim vjenčanjima dužan 
je obavijestiti župni ured. 

VELIKA GOSPA
U četvrtak, 15. kolovoza je zapvjed-
na svetkovina Uznesenje Blažene 
Djevice Marije ili Velika Gospa. 
Sv. Misa u našoj župnoj crkvi bit 
će u 8 sati, a u Prenju u 11 sati.

POD OBRANU SE TVOJU 
UTJEČEMO

Pod obranu se Tvoju utječemo, sve-
ta Bogorodice. Ne odbij nam molbe 
u potrebama našim, nego nas od 
svih pogibli uvijek oslobodi. Djevi-
ce slavna i blagoslovljena, Gospođo 
naša, Posrednice naša, Zagovornice 
naša! Sa svojim nas Sinom pomiri, 
svojemu nas Sinu preporuči, svoje-
mu nas Sinu izruči. Amen.

KRALJICE NA NEBO 
UZNESENA, MOLI ZA NAS!

Župni list
         Aladinići-Dubrave

Godište XII. - br. 16/2024. (300) - 11. kolovoza 2024. 
 Liturgijska godina - B

VELIKA GOSPA

Velika Gospa je blagdan kad se s ponosom sjećamo dogme naše vjere: da 
je Marija dušom i tijelom po završetku svoga zemaljskog života uznesena 
u slavu neba u društvo sa svojim uskrsnulim Sinom Isusom. U čitanjima 
za Veliku Gospu, posebno se ističe kontrast između dobra i zla – vječna 
borba koja se vodi na planu povijesti čovječanstva, na planu povijesti svi-
jeta, ali i na planu života svakoga pojedinog čovjeka. Vječna borba između 
dobra i zla opisuje se već u počecima Biblije, nakon što su sagriješili prvi 
ljudi. Bog je onda prorekao zmiji: „Neprijateljstvo ja zamećem između 
tebe i žene, između ploda tvoga i ploda njezina“. Već tu vidimo simbol, 
sliku Blažene Djevice Marije, i njezine pobjede nad grijehom i nad zlom. 
(…) U Knjizi Otkrivenja, govori se isto tako o borbi – o borbi između 
dobra i zla. (…) I veliki se znak pokazuje na nebu, kako nam govori ta 
knjiga, gdje zmaj želi uništiti ženu, nositeljicu života, simbol nježnosti, 
simbol ljubavi. Tu se pokazuje đavao u svoj svojoj arogantnosti. On ima 
silu i moć, ali nema srca ni ljubavi, i to je tragedija zla i Zloga u povijesti 
čovječanstva. Ipak, Knjiga nam govori … da zmaj neće nauditi ženi i da 
je pobjeda na strani dobra. Tu je jako važna ta činjenica koju nam Biblija 
tako tvrdoglavo ponavlja, od Knjige Postanka do Apokalipse: pobijedit će 
dobro, pobjeda je na strani dobra. Prema tome, ne moramo se bojati što se 
tiče te konačne pobjede. Ma Bog, koji je izvor same dobrote, pobjednik 
je nad zlom, nad smrću! Možda je daleko važnije pitanje koje si možemo 
postaviti na Veliku Gospu: na čijoj sam strani ja sada, u ovom času; jesam 
li na strani dobra ili na strani zla? To je pitanje svakog čovjeka u sva-
kodnevnim našim mukama i kušnjama i napastima, gdje se svaki dan 
možemo izboriti za nešto dobro, da svijet oko nas bude bolji ili možemo, 
nažalost, klonuti, pasti, posrnuti. Opredijelimo se. Svake godine slavimo 
Veliku Gospu da se uvijek iznova opredjeljujemo za ono što je dobro, i 
to je glavni i konačni smisao ovoga blagdana što ga svečano slavimo iz 
godine u godinu. 



19. NEDJELJA KROZ GODINU                                          11. kolovoza 2024. “B” 20. NEDJELJA KROZ GODINU                                           18. kolovoza 2024. “B”

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 12. kolovoza
7.00	 Za ++ Mariju, Zdravka, Ivana i 	
	 Katu
	 Za ++ Boška, Anicu i Maru 
	 Papac

Utorak, 13. kolovoza
19.00  	 Za ++ Iliju, Tonku, Zdravka i 	
	 Korneliju
	 Za ++ Janju i Božicu Bošković 	
	 Fudžić

Srijeda, 14. kolovoza
7.00	 Za + Marijana Prcu
	 Za ++ Boju i Srećka Boškovića
	 Za ++ Niku i Dragu Perić i 
	 Stanu, Ivana i Mihu Kulaša

Četvrtak, 15. kolovoza: VELIKA GOSPA
8.00	 Za narod

Petak, 16. kolovoza
7.00	 Za +++ Ivana, Janju, Krešu i 
	 Tomislava Raguža
	 Za ++ Niku i Anicu Šutalo, 
	 Vlatka Mustapića i Ivana Puljića
	 Za ++ Marka, Pepu, Krešu i 	
	 Niku Bošković

Subota, 17. kolovoza
19.00 	 Za + Anu Perutina
	 Za + Zvonku Papca i ost. ++ iz 	
	 obit. 
	 Za + Mirka Papca i ost. ++ iz 	
	 obit. 
Nedjelja, 18. kolovoza
8.00	 Na nakanu
10.00 	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 19. kolovoza
7.00	 Za ++ Zdravka, Ljubu i Sofiju 	
	 Pažin i ost. ++ iz obit. Pažin
	 Za ++ Šćepana, Ceciliju i Jozu 	
	 Karlovića i Maru Karlušić
	 Za ++ Anicu i Đuru Prkačina i 	
	 ost. ++ iz obit. 
Utorak, 20. kolovoza
19.00 	 Za + Renata Perića
	 Za ++ Dragicu i Blašku Raguža 	
	 i Ivu Dragić
Srijeda, 21. kolovoza
7.00	 Za + Anu Perutina (1. god.)
	 Za + Danu Proleta
	 Za + Ivu Katičića
Četvrtak, 22. kolovoza
19.00 	 Za + Peru Palameta (1. god.)
	 Za + Anu Perutina
	 Za ++ Mišu Šimunovića i Zoru i 	
	 Đuru Maslaća
Petak, 23. kolovoza
7.00 	 Za + Božicu Perić (1. god.)
	 Za ++ Anđelka, Vidu i Maru 	
	 Bošković
18.00	 Vjenčanje: Vide Menalo i 
	 	     Gabriela Stanković
Subota, 24. kolovoza
18.30	 Vjenčanje: Ante Vučković i 
	 	     Nikolina Perić
19.00 	 Za ++ Cvijetu (1. god.) i Antuna 	
	 Raguža
	 Za ++ Slavu i Jozu Šutala
	 Za ++ Berislava (1. god.), 
	 Rudolfa i Ružu Mišković, Miju, 	
	 Jelku, Šimu i Katu Martinović, 	
	 Jozu i Kaju Đondraš i Filipa 
	 Šarića i Željku Zekić
Nedjelja, 25. kolovoza
8.00	 Na nakanu
10.00	 Za narod

	

	 N  11. 19. nedjelja kroz godinu
	 P  	12. Francika, Franjka, Sebastijan
	 U	  13. Patricija, Maksim, Gertruda
	 S  14. Sv. Maksimilijan Kolbe, Koviljka
	 Č  15. UZNESENJE BDM		
	 P  16. Sv. Rok, Roko, Kruno
	 S  	17. Miron, Klara, Natalis, Natalija

	

	 N	 18.	 20. nedjelja kroz godinu
	 P 	  19.	 Ivan Eudes, Timotej, Ratko
	 U	 20.	 Bernard, Samuel prorok	
	 S 	 21.	 Pijo, Agaton, Sidonija
	 Č	 22.	 Blažena Djevica Marija Kraljica
	 P	 23.	 Ruža, Ružica, Rozalija
	 S	 24.	 Sv. Bartol apostol, Bariša

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: 1Kr 19, 4-8
Otpjevni psalam: Ps 34, 2-9
2. čitanje: Ef 4, 30–5, 2
Evanđelje: Iv 6, 41-51

	 U ono vrijeme: Židovi mr-
mljahu protiv Isusa što je rekao: 
»Ja sam kruh koji je sišao s neba.« 
Govorahu: »Nije li to Isus, sin Josi-
pov? Ne poznajemo li mu oca i maj-
ku? Kako sada govori: ’Sišao sam s 
neba?’«
Isus im odvrati: »Ne mrmljajte među 
sobom! Nitko ne može doći k meni 
ako ga ne povuče Otac koji me po-
sla; i ja ću ga uskrisiti u posljednji 
dan. Pisano je u Prorocima: Svi će 
biti učenici Božji. Tko god čuje od 
Oca i pouči se, dolazi k meni. Ne 
da bi tko vidio Oca, doli onaj koji 
je kod Boga; on je vidio Oca. Zai-
sta, zaista, kažem vam: tko vjeruje, 
ima život vječni. Ja sam kruh života. 
Očevi vaši jedoše u pustinji manu i 
pomriješe. Ovo je kruh koji silazi s 
neba: da tko od njega jede, ne umre. 
Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. 
Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet 
će uvijeke. Kruh koji ću ja dati tijelo 
je moje – za život svijeta.« 

	 Riječ Gospodnja

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Izr 9, 1-6
Otpjevni psalam: Ps 34, 2-3.10-15
2. čitanje: Ef 5, 15-20

Evanđelje: Iv 6, 51-58

	 U ono vrijeme: Reče Isus 
mnoštvu: »Ja sam kruh živi koji je 
s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga 
kruha, živjet će uvijeke. Kruh koji ću 
ja dati tijelo je moje – za život svijeta.«
Židovi se nato među sobom prepira-
hu: »Kako nam ovaj može dati tijelo 
svoje za jelo?« Reče im stoga Isus:
»Zaista, zaista, kažem vam: ako ne 
jedete tijela Sina Čovječjega i ne pi-
jete krvi njegove, nemate života u 
sebi! Tko blaguje tijelo moje i pije 
krv moju, ima život vječni; i ja ću 
ga uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je 
moje jelo istinsko, krv je moja piće 
istinsko. Tko jede moje tijelo i pije 
moju krv, u meni ostaje i ja u njemu. 
Kao što je mene poslao živi Otac i ja 
živim po Ocu, tako i onaj koji mene 
blaguje živjet će po meni. Ovo je 
kruh koji je s neba sišao, ne kao onaj 
koji jedoše očevi i pomriješe. Tko 
jede ovaj kruh, živjet će uvijeke.«

 Riječ Gospodnja


